Inwestycja dofinansowana z Rzgdowego Programu Odbudowy POLSKI D

Zabytkow LAD BGK ;
Zator, dnia 02.07.2024 r.
Gmina Zator

\’/ Pl. Marszalka Jozefa Pilsudskiego 1
“ 32-640 Zator

DI.271.10.2024

Dotyczy: postepowania nr DI.271.10.2024 pn.: ,,Rewaloryzacja zabytkowego dolnego parku
w Zatorze”

Zamawiajacy, dzialajac na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 r. Prawo zamowien
publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2023 r., poz. 1605.), zamieszcza ponizej pytania oferenta
zdnia 28.06.2024 r. i udzielone odpowiedzi, dotyczace tresci Specyfikacji Warunkoéw
Zamoéwienia.

Pytanie 1
Czy Zamawiajacy moze potwierdzi¢ ilo§¢ lamp os$wietlenia parkowego ? Zapotrzebowanie
ilosciowe na materiat zawiera 16 kompletow, natomiast pozostata dokumentacja 12.

Odpowiedz

Zamawiajgcy potwierdza ilos¢ lamp oswietlenia parkowego z pojedynczymi oprawami
parkowymi - 12 szt.

Jest to zgodne z przedmiarem robot oraz pkt.Ill.2 SWZ, zat.nr 9 do SWZ - opis przedmiotu
zamowienia, a wynika z realizacji jedynie gtownej  alejki  parkowej NI
w ramach realizacji zadania.

Pytanie 2

Zamawiajacy wymaga dotaczenia do oferty kosztorysu ofertowego.
Czy kosztorys ma si¢ opiera $ci§le na przedmiarze czy zmawiajacy dopuszcza dopisanie
pozycji, ktore naszym zdaniem powinny si¢ tam znalez¢?

Odpowiedz

Przy sporzgdzaniu kosztorysu ofertowego nalezy kierowaé si¢ zalgczonym do SWZ
przedmiarem robot.

Tyvlko Zamawiajgcy moze zmieniaé przedmiary robot, rownoczesnie publikujgc te zmiany na
Stronie postepowania.

Zamawiajacy nie zmienia terminu skladania ofert.

Informacje niniejszg zamieszcza si¢ na stronie internetowej prowadzonego postepowania
e-Zamodwienia oraz stronie internetowej Zamawiajacego w dniu 02.07.2024 r.
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